953 % ZYEbAE R R

EEWE T BN R RGO, (EAESE R i) R b RE L AL (1 45 R 7 L F I
BN UL B AZ Bk IR. i, B e — X (A i LI M S AR B DL, 7 2 A
I 25 8L ) B MR E . W50 — MBI I BOSON S B0, 7 BRI 20 A 22 P [ P A7
{6 BUSCRIARIRNSE. I, AT AR YRR & & A

3.1 ZHMENZTERHESMEY

311 ZHRENTE

EX 311 % Q2 ZFENRE IR, X Q e MEA S 0, 17 n M X, (),
X, (), , X, (@) SZHRL, TR (X, X,, -, X,) NE A Q EI—A n ERENIAE.

HT RN E S n 4ERENE ERA AT X A, AR RN, FEEN e gt
P &

EX 3.1.2 % QEFENRE IR ZS 8], X Q PR —MEAR S 0, HHAEE X (o) -
Y(w) 52X, FR(X,Y) NE TE Q B — D ZEFENTE.

3.1.2 BXEDHEH

H—YEREHLAR B RN, BB\ Y FEALAR B 1 A R AL
EX 313 HX,Y) 2 _YEREPLAL R, MMEEx yeR, FRJLHRE
F(x,y)=P{X <x,Y <y} (3.1.1D

N YERERLAS R (X, Y) B E0 A R 3L

s YERENLE (X, Y) BRI R ABEAL L, "
A 0 A PR F (x, p) B TUAAT 2 SORBE AL S (XL Y) &1
B (x, p) 2 R AR Ry IR, W 3.1.1 B,

5 —YEREHIAR B 73 AR BRESBL, BT AR S (B
B ARELF (x,y) FAT DU AR, 5 x

T 311 W F(x,y) N_HERENLAE (X,Y) B /

()

GO ATEREL W F(x,y) 2
(1) BEYE: Fx,y) T x, y BIAARE, B
Hx <X F(x,0) < F(x,,9) B 301 MR F(x,y) LA X
By <y, B, FOu,y)<F(x,,).
(2) HHME: 0<F(x,y)<1, ﬁxli@mF(x,y)zo, lim F(x,y)=0, lim F(x,y)=1.

y—>too
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(3) HIESME: F(x,y) e AES A, | y
F(xy+0,y)=lim F(x,y)=F(x),y)
" (x232)
F(x,y,+0)=lim F(x,y)=F(x,y,) .
o N (x1.91)

(4) BN W TAEEEH X <x,, 3y, <»»
P{x, <X <x,,y <Y<y}
=F(xy,,) = F(x,, ) = F(x,¥,) + F(x, ) = 0. o

TR A K 3.1.2 BT,
e L VUM IR F(x,y) , —ERFEA
TR RS ARG R, TUERENLAR B RIS AT B e i 2 DAY 45 R

W AR & (X, Y) S AR RO
F(x,y)= A(B +arctan x)(C +arctan y), (x,y)e R’

N

B 3.12 —4ERiE

51 3.1.1
HKR AR A, B, C, FRPO<x<1,0<y<1}.
2 lim F(x,y)= lim A(B+ arctan x)(C +arctan y)
= A(B —g)(C +arctan y) =0
lim F(x,y)= lim A(B +arctanx)(C + arctan y)
Yoo Yo

= A(B+ arctan x)[C —gj =0

lim F(x,y)= lim A(B + arctan x)(C + arctan y)

Yy—>toeo

—a(B+3) 4]

I A==, B=C=2
(L

AR Bk £ 93 A o AR A TR
Pw<X<L%an=F@D—F®®—F@®+F@m=%

Yoo

EX 314 ®X,X,, X)) N EW—D bl ZRE, MMEExeR, i=12,- 1,

X n TG RR AL
(3.1.2)

F(x,x,,,x,)=P{X, <x,X,<x,,- X, <Xx,}

A n GERENIE B (X, X, X,) NBRE S A3
AL X <0, X, <, X, <x) = (X <N <N NHX, < x,)

31.3 BANHE
EX 3.1.5 WERTYERENARR (X,Y) AHERX SRS T Z0ME (x,,) » =12,
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TR (X,Y) YR BB BN AL &, FR
PiX=x,Y=y}=p;» G j=12,-) (3.1.3)
H(X,Y) FBRE AR,
TR R B LA B B ERE A AT AR AT RN AR 31,1 B RS TR
®311 —HEHEBNTENRKESHE

Y
X
i Y2 Vi
X Pn P2 bij
X P2 P Paj
X Pa Pin P

THER T BN LA B ARG AR AL B AP R EEAE
(1) p;=0, i,j=12,3

(2 iipij:l'

i=1 j=1

T RO BEATL AR R I A A R U

F(x,)=Y. > py (3.1.4)

EASHES

f513.1.2 (ZHERADA) HB M LB — 4B H A /NI4T, 39 TR
HNp (0<p<l), % X XRETHETHRIREL ¥ En/ R FIRIIREL R (X,Y) HIBEE 2 At
B (X,Y) MBS AR 3.1.2 Bk,
£31.2 X,VEHESHE

Y
X
0 1
0 1-p 0
1 0 P

314 HEMEZEERN
ENX 3.1.6 ¥ F(x,y) = PR (X,Y) BEAS T RE, W SFAEE JE 7] 7 R 5
fy), MR FARESES (x,y), B
F(x,y)==Ij If £ (u,v)dudy (3.1.5)
WIFR (X,Y) R —HEESRBEHAR R, f(x,») N(X,Y) FRBREMREE R
YR SRR R AR B R R BR B AL T B R A S AR R
(1) f(x,y)=0;
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@ | :j: £(x,y)ddy =1.

LA /e IR PR SR ME B —Jn e 3 f(x,y) , — 8 R T YEIE SR B L AR B BN 2%
PR ez, HEAS YRR BEALAR B AR R R e A R PR
FH I56A 43 A BRI BURITIEG A M 58 2 15 o 50170 1 Jo ] LA 2 DL 4548
9*F(x,y)

(1) ?'ff(x,y) E‘Jj\%gi){—i%’ ﬁ—:f(x,y) 5
oxdy

(2) P{X,Y)eG)= j j £ (x,y)dxdy .

f3.1.3 W 4ERENLARE (X,Y) KB A M B e B0

~(2x+y)

ce , x>0,y>0
f6y)= 4
0, HAth

5&: D T%L'%IC:
(2) PX=Y};
(3) KB BREL F(x, ).

® o= B j: £ p)dedy = [ :j: e dxdy =cf 0+°° e d O+°° e Vdx =
@) Pix=vi= [ £ p)dudy= 0+°° 2e dx Oxe_ydy - 0+°°2e‘“(1 e ™)dr = %
=y

* y2 2u_-v
N R S R

0, HoA
_Ja=e™) =€), x>0,y>0
0, HAt

315 BN -HEEESH

1. ZHHH5TE UUTER)
8 G AT R R, JHBN S(G) I e B RE (X, ) BT
HES B B 2

1
f@dﬁ—{ﬂG),uJOEG (3.1.6)

0, (x, )¢ G

MFR (X, V) EXIE G FIRN 240, 1d8(X,Y)~UG).
A HERENE R (XL,Y)~UG), WAHMIEXIE DG, H

_ _ 1 _SD)
P{(X,Y)e D} —gf(x,y)da—%-gda—m (3.1.7)
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TYER S S AR R M BE LI GO AT T X G A BB AT, 1R (XL Y) R AE G HIAE
il X35 D F R R 5% X HARA S, mMEHAETLR. E—FEe 7 — 4Ry
I, R

LN R X ~U(a,b) , MXHERIXIE (c,d)c (a,b), B
d—c (c,dIKE
b-—a (a,b)IKJE (1.8

BENLAZ & X TELE (a,b) BT X Rk R 57 XK A ¢, TS H AL BT,

1E bikghierh, B UMERE (KE. W AR5 RIFERESR, B8 1 &g
FI ) JUATHERY.

5 3.1.4 W YEBENLA R (X,Y) £ XK G={(x,y)|0<x<], y
|y|<x}J:H|§U\i/>]/5J§J\7fﬁy 3K

(1D (X,Y) BIBCA WEZ 2% B iR 3L

(2) PIX+Y<I}. 0 T 2

B (D SG)=1. f(xy) I, O<x<Lly|<x
— ) x’ —
’ S s

K313 XD rEKR

Plc< X <d}=

(2) & D={(x,y)|x+y=<1}, mB]1L3@ﬁﬁ,Sa»=%,

S(D) 3
S(G) 4
f513.1.5  (ALFEAFRIE) H . L HEFE A ] — A BEIR] I 45 70 P AR A A R A Sk fs2 v,
EATE— B A AW Z2 0T REM. @R W s mT (89 1h, LRI WART (R 9 2h, SR
R O R 268 11 1
RO X YRR SPRREIA T E,
WX, Y)~UG), G={(x,»)|0<x<24,0<y<24},
B RARER], MM EAE, ROBE X <Y <X+1;
Bk CMEFeR], MR EAHE, ROBEY<X<Y+2.
B AP AR B A8, B (X,Y) % ED={(x,y)|x-2<y<
x+1} N, WK 3.1.4 Fw,

P{X+Y<l}=

24

242—1><232—1><222 1
2 ~0.12 o 2 2 X

K 3.1.4 PSR EE

_SD) _
P=56) YE

2. ZHIEESDT
W ARSI LA & (X, Y) EA B 235 1 o 3

_ 1 -1 (x_/ul)z _ (x—u)(y—u,) (y_/u2)2
)= 27‘50’10'2\/1—,02 exp{z(l_pz){ o 2 0,0, " o’ }}

xeR, yeR (3.1.9)

KA, w,1,,0,,0,,pREH, Ho >0, 0,>0, -1<p<l, WK X,Y) RN ZFEED
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fi, BN X,Y)~N(,0.714,,0,750).
3.2 WG HEMMY

3.21 LGS HERK

X Y AR BFy (x)= P{X <x} « F,(y)=P{Y <y} 3 HIFN(X,Y) XTF X AY 18
Gor R
WRCH (X,Y) FIBEA AR F(x,y) , WH F(x,y) iTLVFH X A1 Y B84 5040 R ECN

Fo(x)=P{X <x}=P{X <x,Y <+oo} = F(x,+o0) = lim F(x,y) (3.2.1)
Y—>too
F,()=P{Y <y} =P{X <+00,Y < y} = F(4o0,y) = lim F(x,y) (3.2.2)

G A bR F (x,y) ITRASE AW E X ALY (LG DAL F, (x)  F,(y) » (HRZA—5E
X MY WA Fy(x)  Fy(y) ANRETE A e BEA 7341 bR L.
f53.2.1  E4EBENIR R (X,Y) MBS AT AN

l—e*—e? +e ™™, x>0, y>0

F(x,y)=
(x,») {0, S
R X RY B30 %5 A BREL

B X BELZ AR RN

l-e™
Rxw=ggf«nw={oe >0

x<0
Y WL %53 A0 RN
_ a7y
F (x)= lim F(x,y)=1. "¢ »>0
P e 0,  y=<0

XA DL A0 RS 2 — TR U AT R, TS AR, A ANIRIS, G RLR 4Rk

E AR, SR LA A R B . X B, OR AL 5 A bR BB AN 2 A58 4

IR A AT RAL KRB AR R A E AR, B S % SRR RA L.

X AR EL Fy (x)= PAX, <X} s =12, 00 BN (X, X, X,) KT X, NAE5AR
R

3.2.2 hEHHmE
X A ERBENAR R (X,Y), PX =x) BONBENLA & X (A% 0.

P{X=xi}=pi,=2pij, (i=1.2,--) (3.2.3)

SEF 4RI & (X,Y), P =y, BRONBENLA B Y (A% 53 Fi .
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PY=y}=p, =Y py» G=12- (324

i=l1

G AR S BG D ATETT LRI OISR 3.2.1 Fros Rk Bk
®321 MEHHERSHKESHE

Y
X
» ¥ V; D;.
X P P2 P b
Xy Py Pn P P>.
X Pa P2 Py P
P,]- D D.o P.]- 1

H# 3.2.1 AL, KRR SATRn =AM, BT RE—5, MRMILEE X KL%
s BRI RN, BTRE 17, MWIRMPASRE Y L% 0 it
5] 3.2.2 57 HE 3AER, SBREECTE 1. 203, WHFAERR Y, Bk 1 ANER, BLX .
Y Al RRES 1 RAES 2 RERE M ER BT, AR TG T80R] BRI R ] OGRS TR T
K (X,Y) FECE Z A AL 2 40 A A
R o RS T n#k 3.2.2 B,
< 3.22 FHEREKEIER

Y
X
1 2 p.
1 0 I 1
3 3
2 ! ! 2
3 3 3
p ! 2 1
" 3 3
BIRER G TE 03k 3.2.3 B,
%< 3.2.3 HBHERkEITER
Y
X
1 2 p.
1 1 2 1
9 9 3
2 2 4 2
9 9 3
p ! 2 1
" 3 3
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WA BT DUE B (XLY) S A i v DLSE i X Y g s, Hih
X, Y WG ARG 52 AT (X,Y) MBS . 768 BWIh X, Y B2 5 i i 3 A
A, AR 0 0 AN R B BEA o AT . BT UL EBRALS B MU S A BEH L, 5
BB R A 5
3.2.3 DG ERZE R

X MY MBERBEERE £, (x) ~ f,0) DN XY KT X . Y INAEBBEERER.
BEHLAS B X 30 M 5 5 i R Ay

£e@=[" flendy, xeR (32.5)

BENLAZ & Y A SR R RO

fy(y)=j_+:f(x,y)dx, yeR (3.2.6)
ESb5|
Fy(x) = F(x,+00) = j Uw fu, v)dv}du
fr@=Fe@=[" femndv, 8 f@=[" fedy
G

£ =FO =] [ = [ 7 renie=[ " oo
513.2.3 & RN E (X,Y) BIBCE BERR B O

Fley) = 26 x>0,y>0
' 0, HoAth

K (1) LEWMFRHERLRE [ (x)

(2) NGMFELREL £, ().
J.O+w2e’2xe’ydy, x>0 2¢7, x>0
o, x<0

B D f@=] fend=
0, x<0
JA(:wZe"z"e_ydx, y>0_{e‘y, y>0

(2) fY(y)—r:f(x,y)dx_{ 0, y=<0

0’ y<0
EIE 321 FH BN R (X,Y) ~ N(4,0,714,,0,%:0) » M X ~ N(1y,07) » Y ~ N(,,0,%) .
LR,

ZE BEUC BEHLAR & (X, Y) IR 4IRS0 A, W XL Y IS0 AT e 808 o —4E 13570
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HEIL 3.2.1 A T HEFENIAE (X,Y) ~ N(0,1;0,1;0)» T X ~N(0,1), Y ~N(0,1).

5] 3.2.4 CHI RN E (X,Y) EXEG={(x,y)|x*+y* <1} FIRMN ¥ 25 507,
BORKT X, Y UG5 E R

R (X,Y) IG5 B pR R

e y)—{%’ x2+y2 <1

0, HAt
X IR R B R N
-2 ] 2
e —dy, -l<x<1 |=+1-x" -1<x<1
fr@=[" ey ={lme 7 T g
0, FHofth 0, ot
Y 1 A 1 R A
i 2 p
e —dx, —1<y<1l |=41-y5 —-1<y<l
A= feendr={i R P
0, HoAb 0, FoAt

WR A i ) A 4 S BE AL AL B (R I 2 o AT AN — e AR B o A s BR A 0 AT AT DR E 1A 2% 00 AT
HIA G A AN FE HERfE BR & 2041

3.24 MENZT=r9IhIH

R 1 EHRRAIN AL BEVL A RBSLE,  F inSRA 1 B BENLF AR AL, 51 NFEL
A T
EX 321 BX,Y)N_4ERabIRE, EHAMEESEEX (x,y), A
PX<x,Y<y}=P{X<x}P{Y <y} (3.2.7)

FRAL, WIFRBENLAZ & X 5 Y A E AL
R PIAFEAE A FI B AHEINSE, W P(AB)=P(A)P(B), 18 P{X <x}FIP{Y < y} 7} 5l EAE
PG A B, WARSE FAMAL R AT 45 Bk e X
EIE3.2.2 W (X,Y) N _4ERENLAR R, HECA M RECH F(x,y), X AY il% 54 bk
RN F (x)~ F (), WX 5 Y AR 7850 2 B4 A R — DTS2 806 (x,y) » #BE
F(x,y)=Fy(x)- Fy () (3.2.8)
EIE 323 WWX,Y) N 4B E, WX 5 Y AT T b EE AR R
(X, V) FAEE —XBUE (x,p;) » #8A
PX=x,Y=y}=PX=x}-P¥=y}, i,j=12, (3.2.9)
EIE 324 W(X,Y) NYEESENR R, HECGRE LRI f(x,y), XY H
DGR E RN ()~ f,(0) > WX 5 Y MBI TS B BERERRT £(x,p)
)~ fH ) M—UIAES: S, #A
Sy)= () fy(¥) (3.2.100
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AL AR B PR A 37 B A 5 AL A P 0 S P A () )

(D) #H X, X, X, MHEIAL, WEATEEm Q<m<n) ANV RWBAHE LM, k2
ANEROL.

(2) #HX HYMESSL, h() M g() 2ESRE, W AX) 5 g(Y) AHEMA.

(3) & X, X0 X,) 5 (X, X, 0 X,) I EISL, k() R g() A& 2 24E R %, N

h(X1=X2>"':Xm) Lﬁ g(Xer]aXerz,"',Xn) &*HE@E
f513.2.5 fE413.2.2 1, LETCTSURIBCGR AN R R P A G TR S e BEdL AR & X 5 Y 1
BRST .

i JCRURICER S R 3.2.4 .
*3.24 FTHEEEKEIER

Y
X
1 2 pi.
1 0 1 1
3 3
) 1 1 2
3 3 3
» 1 2 !
" 3 3
P{X=1Y=1#P{X=1}-P{Y =1}, X 5YAMEMT.
AR R I a0 3.2.5 Fiw.
#£3.25 BHERKKER
X Y
X 1 2 p;.
1 ! 2 1
9 9 3
2 2 4 2
9 9 3
p.; 1 2 1
3 3

P{X=iY=j=P{X=i-P{Y=/}, i,j=12, X 5YHEM.
f13.2.6 O HERENLAR & (X,Y) A M2 B bR 20CH

&y, 0<sx<y=<l

e X 5 Y AL,
1
- oo 8xydy, 0<sx<1 [4x(1-x%) 0<x<l1
N I I ={0 i
0, HAtb ' -
Iy8xydx, 0<y=<l1 {4y3, 0<y=<l
0 =

fy(y)—r:f(x,y)dx—{o we Tlo e
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H () fy(0)# fCy), WX 5 Y A EARL
B13.2.7 WH. ZMMICHR A Xo YIS, IR —0 A, FMER S R R H0N

x
—e 2, x>0
2

0, HAh

f(x)=

RKH e A KT Lot 2 BRI,
& BT X Y RNE A HAREASL, WX, Y BERGHERE R AL f(x, ) N

Xty

fWJO—fA@ﬁ%ﬂ_{Ze Py x>0 y>0

0, HAth
T SRR R

x4y 3x

+oo +oo | Y +oo | X x ] )
P{XSZY}—JO dx.[; Ze 2 dy_jo Ee 2 4dx__[0 Ee 4dx—§
WL KT LI 2 i 2
513.2.8 {FH: A 4ERENIAS R (X’Y)NN(/Lll’O-lz;ﬂzao-zz;p) X 5 YA %
LTSN p=0.
U HEIR 320 AR A (X,Y) ~ Nt 005, 05750) > T
XNN(IUUO-IZ) ’ YNN(/,{Z,O'ZZ)

(X,Y) BIBRG M 2% FE iR Eh

Sxp)=

Sl @) )= i) U_ﬂﬁﬂ}
2n0_10—2\/1_102 exp{z(l_pz){ 2 Y + 2

0, 0,0, o,
X+ Y WG B R o

fﬂm=\ﬁ%aemﬁffrx;?)}}

_ 1 -1 (y-u)
fY(y)_\/%O} exp{ ) [ 0_22 :|}

%p=0’ )H\U

Foy)=— em{irwf0+@_?)ﬂ=hu)ﬂ@)

2no,0, 2 (o] o,
Bl X 5 Y AHHE AT
K2, HXSYMEIST, f(x,p)=fi(x)f, () 5V (x,y)e R* BT,

1 1 1
/\\ — — — pa—
IX=U —ﬂ ’ ﬁ N = ’ ﬁ&p_o
1 Y g \/27120'1 \/21[0'2 211;0'10'2\/1 —p2

$13.2.9 HAFZERENES A Z KN RT3 AT 1E 8:00~12:00, A (5L BIX Ip 2 1)
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B ]38 21 43 AR AE 7:00~9:00, B 15 P N EIA IS [RIAH BAM 7, SR BIIE 752 = I TR A ZEAS
ik Smin FIRER.
fBOW X. Y Rl @O R T BRI A SR, RS X AT Y INE R S R A

b
1 1
— 8<x<12 — 7<x<9
fe=14""" T =12
O’ /\’ﬂﬁ 07 /ﬁ\:’fﬂj;

KA X, YAHEST, #(X,Y) RBCE 5% iR ECh

L gcx<12,7<y<9

SOy =fr(x)- fr(») =48
0, HAt
P B i 7324 S (0 P AR 2 R Smin, B [X — ] <% L
WK 3.2.1 fros, HEE N 9 /
() (Y 7
{|X Y|= 5} soy_27\12) 27\12) _ 1
60) S 4x2 48 5 . T

B AR R RO R T B A A SO UM AT Smin BOMEE maay xo v sl
N
48

33 £H oM

3.3.1 %EomiE
ENX 3.3.1 w_4EEBAFENLIA R (X,Y) MBS AN
PiX=x,Y=y}=p;» (j=12,-)

S ER) j, # PY=y,}>0, MR

PiX=x.Y=y} py (=12, (33.)
P{Y=yj} b,

HHEY =y, BT, BN R X %R,
SFE i, # P{X =x}>0, MIFK

P{X=x1.|Y=yj}=

PX=x.Y=y}_p (|,
P{X =x;} b

) (3.3.2)

Py =y |X=x}=

NAE X =x, KT, BEHUVZ R Y (2% AR,
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SFAAHE PUX =x, | Y = y IR A A EE .
(D P{X=x|Y=y}>0, (i=1, 2, *);

(2) iP{sz,.H’:yj}— Zp” =1.

i=1 ]ll

KA A PY =y, | X =x,} 200,

f513.3.1 WFANLAZE X 7E 1. 2. 3. 4 UNBEHSETRe U IUE, B —FERE Y 7E 1~
X AR R LA, R

(1) (X,Y) BB A s

(2) X\ Y G0t

(3) FWr X, Y (RBhST .

B (D X Mo mEE 3.3.1 s,

2331 XHofmeE

X 1 2 3 4
1 1 1 1
P — — — p—
4 4 4 4
EX =i &M, YIEMEDAEN
SN S
PY =j|X =i}=qi (i,j=1,2,3,4)
0, Jj>i
(X,Y) MBLG AN
i .
py=PIX=iY = =PX=0 Py =jlX=i=14 1 =" (ij=1234
0, j>i

(X,Y) BB E A RAR R, W3R 3.3.2 fow.
#332 (XYMEKEIHE

Y

X
1 2 3 4 F.
1 l 0 0 0 l
4 4
, 1 1 0 0 1
8 8 4
X T 1 T 0 1
12 12 12 4
1 1 1 1 1
4 — — R R —
16 16 16 16 4
3 25 3 7 3 |

: 48 48 48 48

(2) Y Mo Anfdanse 3.3.3 fiow.
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% 3.3.3 YHAHE

2

Y

1

13

7

P

25
48

48

48

(3) HTP{X=iY=j}#PX
FHBEREERY
— i

3.3.2
ENX 332 ¥
fy(y)>OE<Jy Sy RFR

=i}-P{Y =},

Sy,

X\Y(x|y) J:w fy()

Sor(xy

HAEY =y AT, FENLASE X (R4 20 A0 R BN 2R AR 30 5 B2 R 4

K—VE £ () >0 B x, 53K
Y\X(y|x) J:w 7.

HHEX =x NARAETS, BENIASER Y IR AF2 A B O 2 A o P R

ACS))
Jr()

VA

x=L%))

fY\X(y| 1)

JTEA X 5 Y AAHE AL

ESTBENLAS B (X,Y) & MR 3 R BN f(x, )

, Rf—

(3.

ZKEd

3.3)

(3.3.4)

(3.3.5)

(3.3.6)

+ X = R ,
5 3.3.2 TN ZERENLAR B (X, Y) FE XK G = {(x,p) |27 + y* <1} FIRM - 4E35 5100 A

BORIEY =y BIZRAE T, X BIRAEBER B AL £y (x ).

SR AE
R (XY) IBRE MRS RN

f(xy)—{n

H-l<y<Iif, Y=y BFKMAET, X BRSKMMERERRECY

SOy _

T (x[¥)= 70

|

1

0, HAth

Iz

yx+y<1

21—y

0,

e 2\/1

HoAt

2\ll—yz, -l<y<
b

Fr) =] fepr=
0

HAth

e

i
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34 HMENTERHENS

ES 2 mHHEIT —4ERENL AR B R B Y = g(X) B0 A, ATiE— 518 —4EBENI AR &R
BZ=f(X, Y)W B (X,Y) A4 R, Z=f(X,Y) 2 (X,Y) FIRE, Z ki
WLAZ .

341 ZHEHBPENTERHNSH
W BN & (XL Y) EG A R
PiX=x,Y=y}=p;» (,j=12,--)
1 (X,Y) R Z = f(X,Y) VIR BB b LA =, oA
P(Z=z}=P{f(X.Y)=z}= Y P{X=x,Y=y] (3.4.1)

(X,’J’,)ES;(
qr, Sy :{(xpyj):f(xiayj):Zk} :
51 3.4.1 & 4EBENLAZ R (X,Y) MEBES AN 3.4.1 TR,
#3411 XVHEEHHE

Y
X
-1 1 2
1 2 3
-1 — = =2
10 10 10
2 1 1
2 2 _ =
10 10 10

K (D) X +Y B0t (2) XY oA (3) X/Y BI0AifE: (4) max(X,Y) 2 A
R mXLY) BEAE AR, BXLY) KRB 3.4.2 Fiok.

%342 XYVYEREHHSH

1 2 3 2 1 1
P — — — — J— J—
10 10 10 10 10 10

(X,Y) (=L-1) (LD (-1,2) (2,-1) @0 (2,2)
X+Y -2 0 1 1 3 4
XY 1 -1 -2 -2 2 4
X/y 1 -1 -1/2 -2 2 1
max(X,Y) -1 1 2 2 2 2

(1) X +Y WrAmdanE 3.4.3 Finw.
#=34.3 X+tY®IPHwmE

X+Y -2 0 1 3 4

1 2 5 1 1
P — = - — —
10 10 10 10 10
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(2) XY WAk 3.4.4 fioR.
#£344 XYWHHE

Xy -2 -1 1 2 4

5 2 1 1 1
P = = — — —
10 10 10 10 10

(3) XY WAadansk 3.4.5 Fiow.
%£345 XYWHHE

Xy -2 -1 -1/2 1 2

2 2 3 2 1
P = = - = —
10 10 10 10 10

(4) max(X,Y) AR 3.4.6 FioR.
£ 3.4.6 max(X,V)Ho e

max(X,Y) -1 1 2

1 2 7
P — il —
10 10 10

5 3.4.2  GEMRSARITTINME) WHHAERE X 5 Y MHEMSL, HX~PA), Y~P4,),
KX +Y BIorAifd.

jqk j'zh
fi# P{X:k}:Fe%, P{Y=h}=7e”7, (kh=0,1,2,---)

PX+Y=n=P{X=0,Y=n}+P{X=1Y=n-1}++P{X=nY=0}
—ZP{X KHY =n— k}—Z’L A ’12”

! (n oS
_ﬂ“}h c -k } kg kg ek
T ,Z;kv(n k)v’U? Y Z;C”j“ﬁ?

AP G (0,12,
n!

MM X +Y ~P(4 +4,).

PR AN AE ELST A RS 73 A BEN LR B 2 AU SR IR TERA 20 AT, HSBONH N B S 32 i,
PRI 73 A0 HA B .

Fflsth, —TATBAATINE: X ~B(n,p), Y~B(ny,p), HMEI, WEATHIM
X+Y~B(n +n,,p).

P A EAATTIME: X, ~B(,p) » X, X,, -, X, HEMCSLFE MG, eI X, + X, + -
+X, ~ B(n, p). ZIU0AR AT LUEAE n AN AH EL AL 1 5020 A R ATL AR 5 (1) .

342 HEFEABENTERBNSH

W ARSI R (X)) MRS MEREEREN f(ny), #XY)HRE Z=
FXY) VRS REN AR R, A ek B0
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F,(z)=P{Z<z}=P{f(X,Y)<z}= H £(x,)dxdy (3.42)
{(x |G (x. )=z}
B B
| F(2), AEf (HES R
£,(2)= {o R (3.4.3)

IR SR BEATLAR & R B A SR AT v, BIMGR Z B A R B e, KR Z 190 A R 4
AL R (X, Y) ISR, SR Z A sk 8, R R RS 2 5 R 20

5 3.4.3 WHENAE X 5YMEM, HHERMNO,L), RKZ=AX*+Y> FHER%E
BRI B

ﬁ@(&ﬂ%ﬁ%%%%ﬁ@ﬁﬁfmw:iQZ

Yz <OR, F,(z)=0

Mz=00, F,(z)=P{Z<z}=PNX*+Y'<z}= J' 2ie 2 do
T

Y +y <z

= ;—njozn dﬁjoz e grdr = IOZ e grdr

Zib, Z WA EN

o
F,(z)= joe rdr, z=0
O’ Z<O

Z PR R O

f7(2)=F;(z)=1%¢ 2,220
Oy Z<0
fI3.4.4  TH1CX,Y) HBA MRS EREON
3% 0<x<l, 0<y<x

f(x,y)={0’ iy

KZ=X+Y FIMEELRE f,(2).
R WZ=X+Y W HMERECN F,(2)

Mz<O0Bf, F,(2)=0; Hz=20, F,(2)=1
M0<z<1W, i 3.4.1 P,

z/2 z—
F,(z)=P{Z<z}=P{X+Y<z}= ” 3xdxdy=J. dyI y3xdx=§z3
0 y

x+y<sz

Ml<z< 2, kK 3.4.2 k.
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F,(2)=P{Z<z}=P{X+Y<z}=1-P{X+Y >z}
1 x 3 7
=1- J.J. 3xdxdy—1—J-Z/2dsz_x3xdy—zz—§—l

X+y>z

Zil, Z BN

0, z<0
§ZS, 0<z<l1
Fz(z)z 3 3
2.-Z 1, 1<z<2
2 8
1, z=2
Z IR ZR 5 R iR A
222’ 0<z<l1
8
’ 3 22
fZ(Z):Fz(Z)z —1-=1, I<z<2
2 4
0, HAth
Y y
AN
(Y o] S N
N
ZL oD
2
¢ 1\ ! 0 _é 1 N X
Z=X+Y 2 Z=X+Y
B340 0<z<IMHs XL M342 1<2<2 B R KHE

3.4.3 HEHREHHDH

NTHT S T URRR IR BR ER 20 AR

1. FHHH (ERATD

W AERENLL & (X,Y) MBCA BER LR AN f(x,y), X Y (110522 B s 45053 i)
NG~ (), WAZ =X +Y RIHEREE B RN

f@=[" fez=nar=[" f-rdy (3.4.4)

R, 24X 5y M ERSLE
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£@= [ L@ fG-nar=[ " f =0 fay (3.45)
ERPIA A ABINER AR
R (:)=PZ<z=PX+y=zi= [[ feyddy =] :Um f(x, y)dx}dy

[ s
Z M B A
f@=F@) =] f-y.ydy

EXEY%ﬁ%ﬁ,%g@FjjﬂLrnu.
513.4.5 i 3.4.4 tha] FHAER A XK.

3% 0<x<L, O<y<x
i X,y) =
i

HEBAR ()= fOnz-nde R, 1§

7 ) 3x, 0<x<1, x<z<2x
X,z—X)=
0, HAth
o X 3k an i 3.4.3 B,
M z< 084z = 205F, £,(2)=0
W0 <z <11, ﬁﬂﬂzjﬁiﬂxz—xMx=Ij3ﬂk=§zz z=2x
—oo z/2
z
N2 _ e _ _ ! _3 Zz 2f=mmmo Z=x
¥l<z<2 0, gca_fmfug xyu_jmawx_ab_qf
gil, Z BN RN
I )/
222 0<z<l
3( 2
po-3fi-2) 1 0
0, Hfh K343 X

513.46 EMENIAZE X 5Y MBI, X~NO,1), Y~N(@O,1), RZ=X+Y KIHERHE
PRI
E e

i ﬁwﬂjmmwﬂmjﬂ}v@z@

Z2 Z.2
= m4oo  —(y=2)2
1e4 (=3)

2n —eo

dx
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2 _ z
7 1 2(\/5)2

1 _i +oo 2
Z)=—=¢e * e'dt=——e 4 =———¢
fr@=ge* | el

Bl Z ~ N(0,2).
513.4.7 EHEFENIAZE (X,Y) AELLA 0,1 (1,0)« (L) NTH AR =M X _EIRME
B A, R Z=X+Y WIRER % w5k

(XY MBS MR RECN f(x,y) ={

2, O0sx<l l-x=<y=<l

0, HAh

G={(x2)0<x<ll-x<z-x<l={(x2)0<x<lLl<z<l+x}

< z< 2, fz(z)=j:fX(x)fy(z—x)dx=I1_12dx=2(2—2)

Mz<l8z=20, f,(2)=0
il Z MR RECN

_J22-2), 1sz<2
f2(2)= 0, b

2. IREST
BREHLAC R X 5 Y ML, AR B N Fy (x) « Fp(p)» WEKAE Z, = max(X,Y)
R /IME Z, = min(X,Y) f953 43 B 573N
F; (z)=P{max(X,Y)<z}=P{X <z, Y <z}
=P{X<z}P{Y <z}=F,(2)F,(z), ze R (3.4.6)
F, (z)=P{min(X,Y) < z} =1- P{min(X,Y) > z}
=1-P{X>z,Y>z}=1-P{X>z}P{Y >z}
=1-[1-P{X <z}|[1-P{Y < z}]
=1-[1-F,(2)[1-F(2)], zeR (3.4.7)

35 N M = f

BI 351 BT AN EEAK X RABEON A (4> 0) MRS, s 5 o
BTEIBAR p (0<p<i), AN G T LS ERMTTMIN, Y ForfE ik T
FMAKL R IEBHER (X.) K5

n -4

B XM P =) =22

L NHOA n AT B R 22 B — A SR, TNy IR0
o

» (n=0,1,2,---)
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PY=m|X=n}=C)p"(1-p)™", Cm<n, n=12,-+, m=0,1,2,--)
(X,Y) G A fd
YYm<n, n=12,---, m=0,1,2,--- i,
Ale™

n!

P{X =nY =m}=P{X =n}P{Y =m|X =n} = Cr'p"(1-p)™"
Mn=m=0H,

P(X=nY=m)=¢"*

5 3.5.2  HJE BREATEATATT KB D ¢ ROSH ] DX (] Y A5 35 R (BREZLIED MIIREL N () IS 3L
N At BARA AT, I8 X, A HERIEAT ¢, min JEIRREL, =12 (1, >0, WXEH (X, X,) BB
A,

R N RMNSHECN A B)IAF 73 A

efﬁt (/’it)k

PIN( =k} =7

(k=0,1,2,---)

(X, X,) FIBCE AN
Pij:P{Xl =1,X, :j}:P{Xl :i}P{X2 =Jjl X Zi}
_ e (’M)i . e_i(tz_ll)[/‘i(tz — tl)]j_i
T (j—i)!
513.5.3 WARS L HW MBI K7 RA Liv LydEsgme, EE7(n5k8 (1) &
Bes (2) FBE (3) A (ARG Lk, R4 L G T/, W 3.5.1 Fras. W Lis Ly
FIFEma RN X Y, SEEITRINESR R 50 5N

(i=0,1,2,+, j=iit],)

-ax -By
fﬂ@:{“e x>0 ﬁ(ﬂz{ﬂe P Y20 s0, B30, axB)
0, x<0 0, y<0
WA At L =M 7 U5 L 75y Z (ONESR 2 5 R 4L
L, ¥ L, ¥
-1 X Y K
L, L, L, | L,
Y Y

K351 T
B (D R
HT Y4 Ly LA —PMaRe, R4 L gtfs L T/E, BBl L INAa N Z =min(X,Y), 1M
X, Y W An ks
1-e?, y>0
0, y=<0

I-e*, x>0

» F(n)=
0, x<o’ Y {

FX(X)Z{

W Z B A AN



76 MRS L MR %It 2 F Excel

1—e@P7 250

Fin () =1=[1=F (D][1 - F, (2)] = {

y z< 0
J(a+ PP, z>0
fm“‘(z)_{o, 2<0
Rl Z T3 AR M\ F6 500 A

(2) FFIBEARE L
M HACY Ly L #3RE, R4 L AR TAE, BBl L M&arh Z =max(X,Y), Z
(15341 BRI

_ Loz Bz
Fmax(z):FX(Z)FY(z):{(l e )1-e"), z>0

y z<0
ae™™ + e —(a+ B P, 250

fmax (Z) =
0, z<0

(3) & HPE

HT 4 R4 LA, RE Ly A TG TAE, bl L W75 Z 22 L Lo B %Fan 2, B
Z=X+Y, K

Mz<O0H, f,(2)=0

Y z=0HKf,
@)= Fe=0f, 0y = [ a0 pe P dy
— —az [F —(B-a)y _ aﬂ —oz _ Pz
=qafe joe }dy——ﬂ_a[e e ]
1) Z (0% 1 B 0

p—o

R
fz(z):
0, z<0

#1354 &%m%%XwaEﬁj,X%M%ﬁﬁﬁpuewzmﬁﬁpé,Y%M

A
|2y O0<y<l]
fY(y)_{O’ :,E\’ﬁij,
KR Z=X+Y FIREREE R
R ORZ=X+YWOAMRECNF,(z), W
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F,(2)=P{Z<z}=P{X+Y <z}
=P{X=0}-P{X+Y<z|X=0}+P{X=2}-PX+Y<z|X=2}

=%J%Y<ZLY=@+%J%Y<Z—2L¥=H

1 1 1 1
—E'P{Y\Z}"I'E‘P{Y\Z—z}—EFY(Z)‘FEFY(Z—z)
Z%%%%E@ﬁ%ﬁ@b@@ﬁ%ﬂ@ﬂ%ﬁ@ﬂ)
z 0<z<l
f,(z)=3z-2, 2<z<3
0, Hifk
3 @& 3

LKA TR IR R — AN TR, A ORI E R sl X 5 Y CRAL: h), 250
(X,Y) WBG A R A

1= e 00x _ g=00ly 4 o=001G+y) > () y=0
F(x,y)=
. i

K (D X, YR nAmEEs (2) 74 1E% TI/E 120h PLEFIEEZR.

2. WepAg 5 ANER, ARIRES 1. 20 3. 4. 5, BUNHEEL 3 ANER, WX R Y 4B R
H BRGS0 e KA R B/ MEL, SR 4EBENLAS 2 (X, Y) RIBR A 2 A .

3K =EERA I AT AN 1. 2. 3MEM, X YRR 1. 2 51554
FUEHIEE . K: (D (X, 7)) IS i, (2) X, Yo, 3) A x. ¥R
AR E AT

4&%%&%24w&m,éxz{

(X,Y) B G A
5. W AERENLAR & (X, Y) FIBCA R 5 B s ECh

_17 Zg_l _17 Zgl ~, S =
;e{ LR R

1, Z>-1" 1, Z>1

k(6-x-y) 0<x<2, 2<y<4
0, ot
K (1) WHk; (2) PX<15}; (3) P{X+Y<4}.

6. W RN & (X,Y) IS MR R AN

f(x,y)={

Cx’y, ¥’ <y<l

0, Hih

K (1) BEHC: (2) X WIAGMEERLRE f,(x): (3) PX=Y}.
7. W HERENIAS R (X,Y) FIBCGHESR % B BR ECN

f(ny)={
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1277, x>0, y>0
0, HoAh

K: (D (X, V) HEAE MR F(x,y); (2) PO<X<1,0<Y<2}.
8. W JCRREL f(x,y) N

f(x,y)={

sinxcosy, 0<x<mu C<y<E
S p) = 2

0, oAt
SR C BRI, £ Cx, p) A SR AR B A 2 25 1 bR 4 2
9EK%am%&m¢ﬁ%W%Mﬂ%m~¢ﬁ,ﬁ%ﬁ@%ﬁ%&?%%ﬁ%
10. WEENLAS & X 5 Y AHEMNL, X 720, ERMIISI A0, Y BRI B BN

1,
—e
2

0, HAth

0=

f(n=12%"7 >0

(1) 3R X FY BIBRE ME 25 B oR 2
(2) WETFalll TR +2Xa+Y> =0, RIUTFEH SR,
11, & RN & (X, Y) BRSO AN

Y
X
-1 0 2
0 0.18 0.30 0.12
1 a b c

EXS5YMEMS, Rav by c HIMH.

12. . 2N BRI TR RS, R e RN 15, LR A 12, L
X MY HRRRBRM KA RE, RPX<Y).

13, W HERENLAR & (X, Y) FOBRA M 2 5 iR R

1
E(x+y)e’(”y) y x>0, y>0

0, HAth

Sxp)=

W X 5 Y RGN ?
14, B 4EFEHLAR & (X, Y) A MER 2 B pR BN

Fxy) 3x, O0<x<l, O<y<x
X,y)=
R )

W X 5 Y &G H A2
15. B 4EFENLAR & (X,Y) KA AN



Y
X
1 2 3
1 0.1 0.3 0.2
2 0.2 0.05 0.15

Ke (D fEX =1W%ZMHT, YRZG M
(2) FEY =2%MT, X B%&Mmfmf.
16. W 4RI & (X,Y) BB G MR 2 1 R 0N
3x, 0<x<l, O<y<x

0, HAh

SRR F LRI [y (x13)~ [0 ]5).
17. RN X 5Y MBS, X~U@©,2), Y~Exp(l), R
(1) P{-1<X<1,0<Y<2};
(2) P{X+Y>1}.
18. B 4ERENLIAZ & (X,Y) KB A AN

f(x,y)={

X

1

2

0= 00— Af—]| =
®|—= o K= |~
[=) 0= | W

3

RX+Y. X=Y. 2X . XY BI5AitE.

19. B 4EFEHLAR & (X, Y) A LR 2 bR BN
27, 0<x, 0<y
0, HAth

KBEHLAS R Z = X +2Y W43 R BRI 2 55 P ek B
20. B AERENLAR B (X,Y) FERGIERE RN
3x, 0<x<1l, O<y<x
f(x,y)={

0, HAh
KNS & Z = X - Y HORER 25 )% s 5.
21, W HEFENIAS B (X, Y) KBRS R % S s Eh

f(x,y)={

x+y, 0<x<l] O0<y=<l
f(xy)=
0,  Hit

SREEHLAS & Z = X + Y M2 R R 5





